
Proč k nám jezdí prezidenti
Jsou místa, kudy prezident projíždí pravidelně a nikoho to nepřekvapí. Ne- 
jsme ale někde v Lánech, a tak jsme si museli na další příležitost pěkně 
dlouho počkat od roku 1937 až do září 2016. I z těch tří historických návštěv 
lze ale udělat jisté propojení. Jak v roce 1929, tak v roce 2016 zamířili prezi-
denti na „sanatorku“. Ano, ono naše domácké označení je na místě, nejen že 
se tím vyhnu dvojsmyslům o státníkovi v léčebně, ale hlavně proto, že ona 
„sanatorka“ je za 100 let své existence přece naše. Prezidenti sem zamířili 
zcela jistě pro její význam přesahující náš region. Úspěch oslav nás ujistil 

v tom, co všichni víme, že se můžeme do světa pochlubit krásnými budovami v upraveném 
parku, užitečnou elektřinou na elektroléčbě, šikovnýma rukama na rehabilitaci, bezchybnými 
analýzami v laboratoři, krásnými fotografiemi z rentgenu, a tak dále a dále, abych na někoho 
nezapomněl. I ten kašel rychleji mizí, stačí přijet na „sanatorku“. 

Robert Jordán

Vlaková doprava opět v Jevíčku 
Vážení spoluobčané,
v srpnovém čísle Jevíčského zpravodaje jsme Vás informovali o zahájených jednáních Města 
Jevíčka a Obce Jaroměřice s Pardubickým krajem ve věci obnovení vlakové dopravy mezi Chor-
nicemi a Velkými Opatovicemi. Podnětem k jednání bylo schválení textace a odeslání dopisu 
radou Města Jevíčka a paní starostkou Jaroměřic, Ivetou Glocovou, na Odbor dopravy a do-
pravní obslužnosti Pardubického kraje. Věci se díky této iniciativě daly do pohybu a výsledkem 
byl veřejný příslib radního pro dopravu v Pardubickém kraji Ing. Jaromíra Duška a hejtmana 
Pardubického kraje JUDr. Martina Netolického, Ph.D., který byl pronesen na setkání s panem 
prezidentem 15. 9. 2016 v Odborném léčebném ústavu v Jevíčku, kdy  Pardubický kraj potvrdil 
objednání osobní vlakové přepravy z Chornic do Velkých Opatovic a vlakové spojení by se 
mělo od prosince 2016 obnovit. Důkazem této skutečnosti je i fakt, že vedení Jevíčka a Jaro-
měřic obdrželo návrh jízdního řádu vlaků, který však ještě projde schvalovacím procesem kraje  
a dotčených obcí na trase, proto jej v této chvíli nebudeme zveřejňovat.
Pokud se podaří obnovit vlakovou dopravu mezi Chornicemi a Velkými Opatovicemi, budeme 
to považovat za obrovský úspěch, který zaslouží velké poděkování jak krajskému radnímu  panu 
Jaromíru Duškovi, tak  panu hejtmanovi Pardubického kraje panu Martinu Netolickému.

Dušan Pávek, dipl.um., starosta Města Jevíčka

SKANSKA zahájila stavební činnost na 
Okružní IV

www.jevicko.cz

Fotoaktuality
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OLÚ Jevíčko navštívil prezident republiky 
Miloš Zeman

I. etapa chodníků na Slunečné je za svojí 
polovinou

Výroční ocenění Města Jevíčko  
pro osobnosti/kolektivy sportovního, kulturního  

a spolkového života pro rok 2016
Vyhlašovatel: Město Jevíčko, Palackého náměstí 1, 569 43 Jevíčko

Hodnotící orgán: Rada města s doporučením komise kulturní a komise pro výchovu a vzdělá- 
vání, mládeže a sportu

Systém hodnocení je stanoven jako dvoukolový:
1. V prvním kole budou kandidáti nominováni formou veřejného návrhu pomocí anketního 

lístku, který bude potvrzen navrhující organizací, sportovním oddílem, spolkem nebo jed-
notlivými občany.

2. Ve druhém kole provedou obě poradní komise na základě veřejných návrhů redukci pouze 
na pět nominantů v jednotlivých oblastech (a v případě jednotlivců i kategoriích), které před-
loží radě města již v navrženém pořadí. Rada města provede konečné schválení oceněných 
osobností/kolektivů.

Vyhlašované oblasti:    
1. osobnost/kolektiv sportovního života  
2. osobnost/kolektiv kulturního života  
3. osobnost/kolektiv spolkového života  

Anketní lístky (k vyzvednutí v Turistickém informačním centru Jevíčko, ke stažení na  
www.jevicko.cz) odevzdávejte osobně v TIC. Možno zaslat také naskenované e-mailem na  
infojevicko@seznam.cz. Termín pro odevzdání nebo zaslání anketních lístků do 30. 11. 2016.

Vedení města

Vyhlašované kategorie 
(pouze pro jednotlivce): 
1. žáci a studenti do 18 let 
2. dospělí 19 až 60 let
3. senioři nad 60 let
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Jevíčko, křižovatka civilizací
Milí čtenáři, dnešní okénko bych rád věnoval 
tématu jedinečných archeologických nálezů 
v lokalitě budoucí výstavby rodinných 
domů na ulici Vrchlického. V rámci přípravy 
infrastruktury zde provádí Regionální 
muzeum v Litomyšli pod vedením Mgr. 
Jany Němcové záchranný archeologický 
výzkum. Zákon o památkové péči totiž 
ukládá stavebníkům oznámit stavební 
práce a zajistit dohled archeologa, pokud 
při jejich činnosti existuje riziko, že se zničí 
archeologické nálezy. Tedy i v plochách 
komunikací, které slouží také jako místo 
pro uložení inženýrských sítí. V průběhu 
výzkumu bylo lokalizováno několik objektů 
(chlebové pícky, kruhový zahloubený sídlištní 
objekt) souvisejících s možnou existencí 
římského pochodového tábora v místě. 
Nejvýznamnějším objevem je existence 
hrotitého příkopu, který byl součástí 
opevňovacího valu. Dále bylo pracovníky 
litomyšlského muzea lokalizováno pravěké 
osídlení v místě vedení nového vodovodu 
(mezi bývalým židovským hřbitovem  
a stávající zástavbou rodinných domů). 
Po konzultaci s docentem Eduardem 
Droberjarem je pravděpodobné, že máme 
v Jevíčku nejseverněji položený římský 
pochodový tábor na Moravě z období tzv. 
markomanských válek (166 – 180 n. l., za 
vlády císaře Marka Aurelia) a všechny nálezy 
na lokalitě souvisí s tímto táborem, který 
ubíhá východním směrem (do města). Dosud 
byl za nejseverněji položený tábor na Moravě 
považován tábor v Olomouci-Neředíně. 
Podle názoru terénního archeologa  
Bc. Pavla Kejvala vede linie opevnění dále 
jižním směrem přes Panské pole. Víc však 
naznačí geofyzikální průzkum provedený 
Archeologickým ústavem Akademie věd ČR 
v Brně. Není vyloučeno, že mohlo docházet 
ke střetům mezi zde usídlenými Germány  
a římským vojskem.
Co to znamená pro probíhající stavbu, 
pro současné a budoucí vlastníky parcel 
a město Jevíčko? Na konci srpna se  
k problematice nálezů sešla archeologická 
komise, aby byl stanoven další postup. 
Jelikož záchranný archeologický výzkum 
řeší pouze místa bezprostředně zasažená 
stavbou, práce na inženýrských sítích mohou 
na základě odsouhlasení dílčích úseků 
terénním archeologem pokračovat. Hmota 
příkopu byla v trase výkopu odtěžena mimo 
staveniště k dalšímu prozkoumání. Stavba 
se tedy významně nezdrží, další nálezy na 
západní trase komunikace a sítí lokalizovány 
nebyly. Se zájemci o výstavbu samozřejmě 
jednáme, aby tito měli podrobné informace 
k záchrannému průzkumu v rámci 
jednotlivých parcel. Tento obnáší nutnou 
skrývku ornice a podorničí v místě stavební 
činnosti, důležité pro ně je, že v případě 
rodinných domů činnost archeologů nehradí 
stavebník, ale provádějící pracoviště, v našem 
případě Regionální muzeum v Litomyšli, 
které přislíbilo maximální operativnost  
a vstřícnost.

Okénko radních Společenská rubrika 

Blahopřejeme občanům Jevíčka, 
kteří v měsíci říjnu 2016 oslaví vý-
znamné životní jubileum 

Ladislav Kuliš      

Inge Mandíková

Miloslav Parolek

Olga Knapová

Zdeněk Koukal 
     

Badatelský výzkum na germánském sídlišti a 
pohřebišti za Jevíčkem pod vedením docenta 
Droberjara s nálezy římských předmětů 
ukazuje na kontakty místních Germánů  
s římskými provinciemi. Nález pochodového 
tábora dokládá, že tato interakce byla 
bezprostřední, čímž se Jevíčko pro 
milovníky historie stává zase unikátnějším 
a zajímavějším místem. Vlastníkům 
parcel vzniká zákonná oznamovací 
povinnost, kterou doporučujeme provádět 
s dostatečným předstihem. Jiné omezení 
zjištěné nálezy nepřináší. Zároveň je ale 
může těšit fakt, že si k bydlení vybrali místo 
obývané od pravěku přes starověk až do 
dnešní doby. Historii místa, kde budou žít, 
hodláme udělat náležitou prezentaci, aby 
všichni jeho obyvatelé i návštěvníci věděli, že 
se nacházejí na křižovatce civilizací.

Pěkný říjen přeji, Miroslav Šafář

Oslavy 100. výročí otevření 
Odborného léčebného ústavu 

v Jevíčku
Ve dnech 15. – 16. 9. oslavovala léčebna 
v Jevíčku slavné jubileum – 100 let od 
otevření pro veřejnost. I když je v současnosti 
rozsah poskytovaných zdravotních služeb 
v léčebně poměrně široký, tehdy se zde měla 
léčit tuberkulóza, v té době velmi rozšířená  
a obávaná nemoc, na kterou neexistovala 
účinná léčba. 
Oslavy probíhaly ve dvou dnech – první den 
formou odborné konference pro zdravotníky 
z celé České republiky, na které bylo 
představeno celé století v dějinách léčebny od 
jejího založení - historie léčby TBC, následně 
pneumologických onemocnění a v posledních 
dvaceti letech také rozvoj oboru léčebná 
rehabilitace. 
V poledních hodinách ústav přivítal 
významnou návštěvu a sice prezidenta ČR, 
pana Miloše Zemana, který přijel v doprovodu 
hejtmana Pardubického kraje, pana Martina 
Netolického. Pan prezident přijel poblahopřát 
léčebně k významnému jubileu a popřát jí 
do dalších let mnoho spokojených pacientů. 
Zároveň využil této příležitosti, aby se setkal 
nejen se zaměstnanci a pacienty tohoto 
krásného zdravotnického zařízení, ale také 
s občany města, kterých na besedu s panem 
prezidentem přijelo z Jevíčka a okolních 
obcí opravdu hodně. Prostranství připravené 
před rehabilitačním pavilonem pro setkání 
nestačilo a ústav byl v podstatě „v obležení“. 
Beseda probíhala ve velmi přátelském duchu  
a vznesené dotazy byly zodpovězeny ochotně 
a ke spokojenosti přihlížejících. Před odjezdem 

se pan prezident podepsal do pamětní 
knihy léčebny a kroniky města Jevíčko  
a obdržel od vedení léčebny a starosty Jevíčka 
připravené dárky – regionální produkty  
a upomínkové předměty. 
Po konferenci následovala oslava pro 
zaměstnance ústavu, která se konala v Jevíčku 
v hotelu Morava a byla zpestřena vystoupením 
kouzelníka a ohňostrojem na náměstí.
Druhý den oslav, na který byli pozváni také 
bývalí zaměstnanci léčebny, byl koncipován 
jako Den otevřených dveří s prohlídkami 
léčebny a kulturním programem. 
Oslavy jubilea se opravdu podařily, a to nejen 
zásluhou mnoha ochotných zaměstnanců, 
kteří pomohli se vším, co bylo k přípravě 
potřeba. Velkou zásluhu na zdárném průběhu 
dvoudenní akce mělo také Město Jevíčko 
a SDH Jevíčko, jejichž pomoc byla naprosto 
výjimečná a pro nás, vedení léčebny, historicky 
bezprecedentní! 
Pane starosto, pane místostarosto, vážení 
radní, pane Ducháčku a pane Horký, moc Vám 
za všechno děkujeme.  Vaší pomoci si opravdu 
nesmírně vážíme!

Lenka Smékalová, ředitelka léčebny

Detail hrotitého příkopu

Informace z TIC:
Nově v TIC zakoupíte publikaci 
„Odborný léčebný ústav Jevíčko“  

za 100,- Kč.

Tato publikace byla vytvořena  
v roce 2016 při příležitosti  

100. výročí otevření OLÚ Jevíčko.
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Město Jevíčko
Městský úřad Jevíčko

I N F O R M A C E
o konání 24. zasedání Zastupitelstva 

města Jevíčka
Městský úřad Jevíčko v souladu s ustanovením  
§ 93 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
(obecní zřízení), v platném znění, informuje o ko-
nání 24. zasedání Zastupitelstva města Jevíčka, 
svolaného starostou města Dušanem Pávkem, 
dipl. um. v souladu s § 103 odst. 5 zákona o obcích.

Místo konání: zasedací místnost 
    Městského úřadu Jevíčko,   
    Palackého nám. 1, Jevíčko
Doba konání: 17. 10. 2016 od 16:00 h
Navržený program: 
1) Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
2) Schválení programu
3) Kontrola plnění usnesení z min. zasedání
4) Připomínky k zápisům z rady a zastupitelstva
5) Připomínky a náměty občanů
6) Zpráva sboru pro občanské záležitosti
7) Grantový systém pro rok 2017
8) Program regenerace památek
9) Demolice domu č. p. Barvířská 560
10) Projektová dokumentace Přestavba garáží 

hasičské zbrojnice Jevíčko 
11) Chodník od č. p. Svitavská 466 po č. p. Okruž-

ní IV 716
12) Úprava rozpočtu Města Jevíčko na rok 2016
13) OZV č. 1/2016, o stanovení systému shroma-

žďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a 
odstraňování komunálních odpadů a naklá-
dání se stavebním odpadem na území města 
Jevíčko

14) OZV č. 2/2016, o místním poplatku za provoz 
systému shromažďování, sběru, přepravy, tří-
dění, využívání a odstraňování komunálních 
odpadů a nakládání se stavebním odpadem 
na území města Jevíčko

15) Zřízení městské policie
16) Korespondence, různé
17) Diskuse
18) Usnesení

V Jevíčku dne 16. 9. 2016

  Dušan Pávek, dipl. um. v. r.  
starosta města Jevíčka

 

 Oznámení voličům o době a místu konání voleb do Zastupitelstva 
Pardubického kraje konané ve dnech 7. a 8. října 2016

V souladu s ustanovením § 27 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů  
a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů,

i n f o r m u j i   v o l i č e ,  že
1.  volby do Zastupitelstva Pardubického kraje se uskuteční 
 v pátek dne 7. října 2016 od 14:00 hodin do 22:00 hodin a
 v sobotu dne 8. října 2016 od 8:00 hodin do 14:00 hodin.

2.  Místem konání voleb
 ve volebním okrsku č. 1  

je volební místnost - budova kulturního domu, Jevíčko - Zadní Arnoštov  pro voliče, kteří 
jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Jevíčku - Zadním Arnoštově, 

 ve volebním okrsku č. 2  
je volební místnost - budova Základní školy v Jevíčku, U Zámečku 784 pro voliče, kteří 
jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Jevíčku - ulice A. K. Vitáka, Brněnská, Eden, K. Čapka, 
K. H. Borovského, Kostelíček, M. Mikuláše, Mackerleho, Mlýnská, Na Rybníku, Na Salajce, 
Nappova, Nerudova, Okružní I, Okružní IV, Petra Bezruče, Pionýrská, Slunečná, Smolenská, 
TRN-Léčebna, U Zámečku, Vrchlického,

 ve volebním okrsku č. 3  
je volební místnost - budova Základní školy v Jevíčku, U Zámečku 784 pro voliče, kteří 
jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Jevíčku - ulice Barvířská, Biskupická, Dolní, Dolní Farní, 
Dr. Klimeše, Horní, Horní Farní, K. Appla, Kobližná, Komenského nám., Kostelní, Krátká, 
Křivánkova, Luční, Malé náměstí, Okružní II, Okružní III, Olomoucká, Palackého nám., 
Pivovarská, Pod Zahradami, Přehrada, Příční, Růžová, Soudní, Spojovací, Svitavská, Třebovská, 
U Cihelny, U Střelnice, Úzká, Zadní a pro voliče, kteří jsou přihlášení k trvalému pobytu 
v Jevíčku – na č.e. bez názvu ulice.

3. Právo volit do zastupitelstva kraje má státní občan České republiky, který alespoň ve druhý 
den voleb dosáhl věku nejméně 18 let a je přihlášen k trvalému pobytu ve městě Jevíčko.

4.  Voličům – občanům České republiky bude umožněno hlasování po prokázání jejich totožnosti 
a státního občanství České republiky platným občanským průkazem nebo cestovním 
dokladem. Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování 
umožněno. 

5.  Volič vybaven voličským průkazem pro volby do Zastupitelstva Pardubického kraje, může na 
tento voličský průkaz hlasovat v jakémkoliv volebním okrsku na území Pardubického kraje.

6. Voličům budou dodány nejpozději 4. října 2016   hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může 
obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 

7. K zachování pořádku a důstojného průběhu hlasování ve volební místnosti jsou pro všechny 
přítomné závazné pokyny předsedy okrskové volební komise.

8. Každý volič se musí před hlasováním odebrat do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích 
lístků, jinak mu okrsková volební komise hlasování neumožní.

V Jevíčku dne 12. 9. 2016
Dušan Pávek, dipl. um., v. r.

starosta

Informace o vyhlášení 2. výzvy na kotlíkové dotace v Pardubickém kraji
Pardubický kraj vyhlásil dne 26. 8. 2016 2. výzvu na kotlíkové dotace v Pardubickém kraji

Kontaktní osoby:
Ing. Adam Kubíček, tel.: 466 026 644,  
e-mail: adam.kubicek@pardubickykraj.cz
Ing. Eva Izáková, tel.: 466 026 325,  
e-mail: eva.izakova@pardubickykraj.cz
Ing. Jana Nováková, tel.: 466 026 489,  
e-mail: jana.novakova@pardubickykraj.cz
Ing. Ivana Musilová, tel.: 466 026 340,  
e-mail: ivana.musilova@pardubickykraj.cz
Ing. Milan Bodeček, tel.: 466 026 643,  
e-mail: milan.bodecek@pardubickykraj.cz
Bc. Helena Kápičková, tel.: 466 026 409, 
e-mail: helena.kapickova@pardubickykraj.cz
Mgr. Lucie Angelová, tel.: 466 026 343,  
e-mail: lucie.angelova@pardubickykraj.cz

Úplné znění výzvy včetně příloh a pokynů k vyplnění žádosti je dostupné na internetových

stránkách www.pardubickykraj.cz/kotlikove-dotace.

Termíny výzvy a předkládání žádostí:
Datum vyhlášení výzvy: 26. srpna 2016
Datum zahájení příjmu žádostí: 3. října 2016
Datum ukončení příjmu žádostí: 16. prosince 2016 ve 12 hod.

V závislosti na objemu přijatých a zaregistrovaných žádostí může být vzhledem k alokaci 
výzvy lhůta ukončení příjmu žádostí zkrácena. Informace o této skutečnosti bude s 
dostatečným předstihem oznámena.
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Usnesení ze 43. schůze Rady města Jevíčko konané dne 22. srpna 2016
1/43  Rada schvaluje dotaci ve výši 200 Kč 

na každého účastníka příměstského 
tábora s trvalým pobytem v Jevíčku 
pořádaného spolkem RC Palouček, z. 
s., Kostelní 42, Jevíčko dle předložené-
ho seznamu,

2/43  Rada schvaluje přihlášení osoby k tr-
valému pobytu na adrese Svitavská 
474, Jevíčko dle zápisu,

3/43  Rada schvaluje uzavření smlouvy mezi 
Městem Jevíčko a firmou Josef Lagron, 
Dlouhá 75, 535 01 Břehy k užívání par-
cely pro potřeby umístění zábavných 
atrakcí – lunaparku, na Palackého ná-
městí v Jevíčku na období 2017 – 2018 
a pověřuje starostu podpisem smlou-
vy,

4/43  Rada schvaluje dotaci pro OLÚ Jevíčko 
ve výši 39.000 Kč na vydání publika-
ce ke 100. výročí otevření léčebného 
ústavu,

5/43  Rada schvaluje vydláždění vjezdu před 
domem č. p. 453 na ul. A. K. Vitáka for-
mou příjezdových pruhů ze zámkové 
dlažby pracovníky města žadateli dle 
zápisu,

6/43  Rada schvaluje zajištění provozních 
záležitostí dle zápisu,

7/43  Rada schvaluje objednávku vystou-
pení zpěváka Jožky Černého a dopro-
vodné cimbálové muziky Gracia za 
celkovou cenu 47.500 Kč (není plátce 
DPH) v termínu 28. 10. 2016 v sále kina 
Astra Jevíčko,

8/43  Rada schvaluje přesun kontejnerů tří-
děného odpadu z ulice Okružní II z 
lokality u zdravotního střediska a vy-
tvoření dvou sběrných míst na pozem-
cích města p. č. 85/7 a 1751/29 v k. ú. 
Jevíčko-předměstí za celkové náklady 
zhotovení zpevněné plochy a výsadbu 
zeleně do 15.000 Kč vč. DPH,

9/43 Rada schvaluje udělení souhlasu s vy-
nětím pozemků ze zemědělského půd-
ního fondu p. č. 5329, 5330/1, 5330/3, 
5331, 5332 v k. ú. Jevíčko-předměstí, 
které jsou předmětem budoucí kupní 
smlouvy mezi Městem Jevíčko a spo-
lečností REHAU Automotive, s. r. o.,

10/43  Rada schvaluje připojení nového areá-
lu REHAU Jevíčko - PEPSIN k distribuč-
ní soustavě ČEZ DISTRIBUCE z pozem-
ku p. č. 5329 v k. ú. Jevíčko-předměstí,

11/43  Rada schvaluje umístění předvoleb-
ních bannerů politických stran a sdru-
žení na pozemku p. č. 1757/18 v k. ú. 
Jevíčko-předměstí na stávajících želez-
ných stožárech za cenu 500 Kč/m2 v 
termínu od 23. 8. 2016 do 7. 10. 2016,

12/43 Rada schvaluje zrušení dlouhodobě ne-
užívaných hrobových míst č. 887 a č. 
888 a na jejich místě umístit stojan na 
kola (lavičku) a vysadit kvetoucí trval-
ky,

13/43 Rada schvaluje zakoupení 1 ks kon-
tejneru na vozidlo PIAGGIO za částku 
33.400 Kč bez DPH,

14/43 Rada schvaluje Koncepci rozvoje Měst-
ského muzea v Jevíčku v letech 2015 
– 2020,

15/43  Rada schvaluje přijetí investiční dota-
ce ve výši 950.000 Kč od Pardubického 
kraje na realizaci projektu města „Soci-
ální zázemí a WC pro lokalitu Panského 
dvora“ a smlouvu o poskytnutí dotace 
mezi Městem Jevíčko a Pardubickým 
krajem z Programu „Podpora budování 
infrastruktury cestovního ruchu v Par-
dubickém kraji II“ a pověřuje starostu 
města podpisem smlouvy,

16/43  Rada schvaluje uzavření smlouvy mezi 
Městem Jevíčko a Pardubickým krajem 
zastoupeným SÚS Pk o právu použití 
pozemku pro stavbu ke zřízení dvou 
nových komunikačních připojení na 
silnici III/36612 v Jevíčku v rámci akce 
„Rekonstrukce silnice III/36611 Jevíč-
ko – ul. Okružní IV; Parkoviště Okruž-
ní IV/A. K. Vitáka“ a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy,

17/43  Rada schvaluje CN firmy Profesionálo-
vé, a. s., Haškova 1714/3, 500 02 Hra-
dec Králové na zpracování koncepční 
studie řešení cyklostezky Jevíčko – Vel-
ké Opatovice v souladu s podmínkami 
SFDI za cenu 28.314 Kč vč. DPH,

18/43  Rada pověřuje místostarostu zajiště-
ním prvotního technického posouze-
ní přestavby garáží požární zbrojnice 

Jevíčko vč. kalkulace předpokládaných 
nákladů,

19/43  Rada schvaluje zakoupení výpočetní 
techniky a odvlhčovačů pro potřeby 
Městského muzea v Jevíčku za částku 
44.000 Kč vč. DPH dle zápisu,

20/43  Rada schvaluje vyhlášení zadávacího 
řízení pro VŘ na zakázku malého roz-
sahu na akci „Rekonstrukce veřejného 
osvětlení, přisvětlení přechodu pro 
chodce na ul. Okružní IV v Jevíčku – 1. 
etapa“ v rámci rekonstrukce silnice, se-
znam firem pro obeslání, složení komi-
se pro otevírání obálek a vyhodnocení 
nabídek dle zápisu,

21/43  Rada schvaluje zpracování zadávacího 
řízení na pořízení velkokapacitní hasič-
ské cisterny pro JSDH Jevíčko firmou 
Regionální rozvojová agentura Vý-
chodní Moravy, Zlín za cenu 49.610 Kč 
vč. DPH,

22/43  Rada schvaluje základní aktualizaci 
Povodňového plánu Města Jevíčko v 
částce 11.000 Kč bez DPH společností 
Envipartner, s. r. o., Brno,

23/43  Rada schvaluje vyhlášení poptávkové-
ho řízení, obeslání firem a složení ko-
mise pro otevírání obálek a hodnocení 
nabídek dle zápisu na akci „Elektronic-
ké úřední desky Města Jevíčko“,

24/43 Rada schvaluje smlouvu o uzavření 
budoucí smlouvy o zřízení věcného 
břemene a smlouvy o právu provést 
stavbu č. IV-12-2014885/VB/2 mezi 
Městem Jevíčko a společností ČEZ 
Distribuce, a. s., Teplická 874/8, 405 02 
Děčín na zřízení věcného břemene na 
pozemku p. č. 1502/12 v k. ú. Jevíčko-
-předměstí a pověřuje starostu podpi-
sem smlouvy,

25/43  Rada schvaluje záměr bezúplatného 
převodu částí pozemků p. č. 1740/7 – 
ostatní plocha, p. č. 1750/1 – ostatní 
plocha, p. č. 1751/6 – ostatní plocha, p. 
č. 1751/14 – ostatní plocha, p. č. 1757/18 
– vodní plocha a p. č. 2591/1 – ostatní 
plocha, vše v k. ú. Jevíčko-předměstí.

                          Dušan Pávek, dipl. um., v. r., starosta  
Mgr. Miroslav Šafář, v. r., místostarosta

Usnesení ze 44. schůze Rady města Jevíčko konané dne 5. září 2016
1/44  Rada pověřuje vedoucí PBH zajištěním 

vyrozumění nájemkyně bytu č. 1 na ul. 
Třebovská 427, aby byt vyklidila do 30. 
9. 2016 a dále zajištěním vyrozumění 
nájemkyně bytu č. 2 na ul. Třebovská 
427, aby byt uvedla do obyvatelného 
stavu,

2/44  Rada pověřuje IT zajištěním zprávy pro 
společnost SINGRAF Moravská Třebo-
vá o vyznačení technické infrastruktu-
ry v daném území v rámci projektové 
přípravy stavebního záměru „Výstavby 
školícího střediska společnosti BLA-
UKOM CZ“,

3/44  Rada neschvaluje dopravu části druž-
stva dorostu fotbalového oddílu SK 
Jevíčko vozidlem JSDH Jevíčko,

4/44  Rada schvaluje zajištění provozních 
záležitostí dle zápisu,

5/44  Rada schvaluje práce provedené fir-
mou František Hanzal, Dr. Klimeše 682, 
Jevíčko na opravu zápraží hřbitovní 
brány ve výši do 10.000 Kč bez DPH,

6/44  Rada pověřuje starostu zajištěním CN 
na úpravu nebytových prostor bývalé 
vývařovny na ul. Soudní 51 v Jevíčku za 
účelem rozšíření muzea v těchto pro-
storách,

7/44  Rada schvaluje dotisk 2.000 ks aktuali-
zovaného plánu (mapy) města a 1.000 
ks bedekru Muřinoh a Krchomilka fir-
mou Art reklama, s. r. o., Letovice za 
nabídkovou cenu 14.399 Kč vč. DPH,

8/44  Rada schvaluje CN firmy Pavel Továrek, 
umělecké kovářství, Bělá u Jevíčka 37 
na výrobu a instalaci kovové branky na 
zabezpečení schodiště bývalé sýpky za 

celkovou částku 26.000 Kč (není plátce 
DPH),

9/44  Rada schvaluje CN SÚS Pk na obno-
vu nástřiku vodorovného dopravního 
značení na Palackého náměstí a na ul. 
Křivánkova za částku 35.000 Kč bez 
DPH (42.350 Kč vč. DPH),

10/44 Rada schvaluje obeslání firem dle zápi-
su pro podání nabídek na akci „Rekon-
strukce chodníku Okružní IV Jevíčko, I. 
etapa“,

11/44  Rada schvaluje prodej strojů z vybave-
ní klempířské dílny bývalého PBH nej-
vyšší cenové nabídce, kterou podala 
firma Pavel Továrek, Bělá u Jevíčka 37 
za částku 22.500 Kč.

 Dušan Pávek, dipl. um., v. r., starosta  
Mgr. Miroslav Šafář, v. r., místostarosta



www.jevicko.cz

                         Říjen  2016    / 5Měsíčník města Jevíčka

23/1 Zastupitelstvo určuje:
a)  zapisovatelkou zasedání Petru Minaříko-

vou a ověřovatele zápisu Ing. Jaroslava 
Zezulu a Mgr. Miloslava Parolka,

23/2 Zastupitelstvo schvaluje:
a)  návrhovou komisi ve složení: Bc. Jan Fin-

sterle, Mgr. Zdeněk Klein, Ing. František 
Bušina,

b)  program zasedání,
c)  úpravu rozpočtu Města Jevíčko č. 6 na rok 

2016,
d)  výsledek výběrového řízení na akci „Re-

konstrukce veřejného osvětlení, přisvět-
lení přechodu pro chodce na ul. Okružní 
IV v Jevíčku – 1. etapa“, kde nejvhodnější 
nabídku podala firma ELEKTRO-PLOŠI-
NY Zdeněk Schreiber, U Hřiště 277, 569 
42 Chornice za nabídkovou cenu ve výši 
442.438 Kč vč. DPH,

e)  cenovou nabídku a SOD mezi Městem Je-
víčko a firmou ELEKTRO-PLOŠINY Zdeněk 
Schreiber, U Hřiště 277, 569 42 Chornice 
k realizaci akce „Rekonstrukce veřejného 
osvětlení, přisvětlení přechodu pro chod-
ce na ul. Okružní IV v Jevíčku – 1. etapa“ 
za nabídkovou cenu 442.438 Kč vč. DPH a 
pověřuje starostu podpisem smlouvy,

f)  výsledek výběrového řízení na akci „Re-
konstrukce chodníků na ul. Okružní IV v 
Jevíčku – 1. etapa“, kde nejvhodnější na-
bídku podala fi ma M-SILNICE, a. s., Huso-
va 1697, 530 03 Pardubice za nabídkovou 
cenu ve výši 676.253 Kč vč. DPH (818.266 
Kč vč. DPH),

g)  cenovou nabídku a SOD mezi Městem 
Jevíčko a firmou M-SILNICE, a. s., Huso-
va 1697, 530 03 Pardubice k realizaci akce 
„Rekonstrukce chodníků na ul. Okružní IV 
v Jevíčku – 1. etapa“ za nabídkovou cenu 
676.253 Kč vč. DPH (818.266 Kč vč. DPH) a 
pověřuje starostu podpisem smlouvy,

h)  cenovou nabídku firmy KOBERCE Bosko-
vice, s. r. o., Hradní 640/3, 680 01 Bosko-
vice na opravu parketové podlahy v pří-
zemních prostorách knihovny v budově 
zámečku za částku 73.764 Kč bez DPH 
(88.928 Kč vč. DPH) s podmínkou realizace 
zakázky do konce listopadu 2016,

i)  budoucí prodej nově zaměřeného po-
zemku p. č. 5198/2 – orná půda v k. ú. 
Jevíčko-předměstí za cenu 46.950 Kč, bu-
doucí koupi nově zaměřeného pozemku 
p. č. 3188 – ostatní plocha v k. ú. Jevíčko-
-předměstí za cenu 1.200 Kč, smlouvu o 
smlouvě budoucí kupní včetně přílohy č. 
1 - kupní smlouvy o převodu vlastnictví 
k nemovitým věcem a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy,

j)  bezúplatný převod pozemku p. č. 1750/8 
a pozemků nově označených jako p. č. 
1740/13, p. č. 1740/14, p. č. 1742/5, p. č. 
1751/90 a p. č. 5372/2, všechny v k. ú. Je-
víčko-předměstí do majetku Města Jevíč-
ko a bezúplatný převod pozemků nově 
označených jako p. č. 1740/7, p. č. 1740/15 
a p. č. 1751/89, všechny v k. ú. Jevíčko-
-předměstí do majetku Pardubického 
kraje,

k)  výsledek výběrového řízení na akci „Sta-
vební úpravy bytu č. 1, M. Mikuláše 551, 
1. NP vpravo, Jevíčko“, kde nejvhodnější 
nabídku podala firma Kamil Pitner, 798 47 
Horní Štěpánov 362 za nabídkovou cenu 

Usnesení z 23. zasedání Zastupitelstva města Jevíčko konaného dne 12. září 2016
ve výši 326.843 Kč bez DPH (395.480 Kč 
vč. DPH),

l)  cenovou nabídku a SOD mezi Podnikem 
bytového hospodářství města Jevíčka, 
Palackého nám. 1, 569 43 Jevíčko a firmou 
Kamil Pitner, 798 47 Horní Štěpánov 362 
k realizaci akce „Stavební úpravy bytu č. 
1, M. Mikuláše 551, 1. NP vpravo, Jevíčko“ 
za nabídkovou cenu 326.843 Kč bez DPH 
(395.480 Kč vč. DPH) a pověřuje vedoucí 
PBH podpisem smlouvy,

m)  výsledek výběrového řízení na akci „Elek-
tronické úřední desky Města Jevíčko“, 
kde nejvhodnější nabídku podala firma 
Regionální poradenská agentura, s. r. o., 
Starobrněnská 690/20, 602 00 Brno za na-
bídkovou cenu ve výši 199.650 Kč vč. DPH,

n)  cenovou nabídku a příkazní smlouvu č. 
SML-Z-M-16-329 mezi Městem Jevíčko a 
firmou Regionální poradenská agentura, 
s. r. o., Starobrněnská 690/20, 602 00 Brno 
k realizaci akce „Rozšíření a modernizace 
HW a SW – Město Jevíčko“ za nabídkovou 
cenu 199.650 Kč vč. DPH a pověřuje sta-
rostu podpisem smlouvy,

o) přípravu projektové dokumentace pro 
podání žádosti o dotaci na akci „Přestav-
ba garáží hasičské zbrojnice Jevíčko“ v 
rámci aktuální výzvy IROP,

p)  výsledek cenového průzkumu na admi-
nistraci podání žádosti o dotaci v rámci 
IROP na projekt „Přestavba garáží hasič-
ské zbrojnice Jevíčko“, kde nejvhodnější 
nabídku podala společnost Regionální 
rozvojová agentura Východní Moravy, 
Třída T. Bati 5146, 760 01 Zlín za nabídko-
vou cenu 100.000 Kč bez DPH (121.000 Kč 
vč. DPH),

q)  cenovou nabídku a SOD mezi Městem Je-
víčko a Regionální rozvojovou agenturou 
Východní Moravy, Třída T. Bati 5146, 760 
01 Zlín na administraci podání žádosti o 
dotaci v rámci IROP na projekt „Přestav-
ba garáží hasičské zbrojnice Jevíčko“ za 
nabídkovou cenu 100.000 Kč bez DPH 
(121.000 Kč vč. DPH) a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy,

r)  dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo ze dne 2. 
8. 2016 mezi Městem Jevíčko a firmou 
AKVAMONT Svitavy, s. r. o. na akci „In-
frastruktura pro výstavbu 16 RD v loka-
litě ulice Vrchlického Jevíčko“, týkající se 
rozdělení investorství v části stavebního 
objektu SO-02 vodovod, jehož investo-
rem bude Svazek obcí skupinového vo-
dovodu Malá Haná v částce 413.942,86 Kč 
bez DPH a pověřuje starostu podpisem 
dodatku,

s)  veřejnoprávní smlouvu č. 79 mezi Městem 
Jevíčko a Svazkem obcí skupinového vo-
dovodu Malá Haná o poskytnutí dotace 
ve výši 400.000 Kč na investiční akci vý-
stavby vodovodního řadu v rámci akce 
„Infrastruktura pro výstavbu 16 RD v loka-
litě ulice Vrchlického Jevíčko“ a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy,

t)  prodej pozemku p. č. 183/1 – zahrada v 
k. ú. Jevíčko-předměstí společnosti IN-
DUSTRY OIL, s. r. o., K Pile 187, 569 44 
Jaroměřice za cenu 184.500 Kč bez DPH 
+ úhradu správního poplatku katastrální-
mu úřadu v hodnotě 1.000 Kč kupujícím 
+ kupní smlouvu mezi Městem Jevíčko a 
společností INDUSTRY OIL, s. r. o. na pro-

dej pozemku p. č. 183/1 v k. ú. Jevíčko-
-předměstí a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy,

u)  kompetenci Radě města Jevíčko schvalo-
vat investiční a neinvestiční akce města do 
částky 100.000 Kč vč. DPH a rozhodovat 
o uzavírání smluv za podmínek, že je k 
tomu rozpočtově oprávněna a nezasáhne 
do vyhrazené kompetence zastupitelstva 
města,

v)  účast Města Jevíčko na veřejné dražbě 
majetku ve SJM Ing. R. R. a H. R. z Morav-
ské Třebové konané 29. 9. 2016 s limitem 
až do výše 2.000.000 Kč a pověřuje mís-
tostarostu účastí na veřejné dražbě,

23/3 Zastupitelstvo bere na vědomí:
a)  zprávu komise pro výchovu a vzdělávání, 

mládeže a sportu,
b)  zprávu komise kulturní, cestovního ruchu 

a regionálního rozvoje,
c)  informaci starosty o investičních priori-

tách města na rok 2017,
d)  informaci starosty o záměru rady města o 

zřízení Městské policie Jevíčko,
e) informaci místostarosty o provedeném 

záchranném archeologickém výzkumu v 
lokalitě ul. Vrchlického v rámci budování 
infrastruktury IS,

23/4 Zastupitelstvo si vyhrazuje:
a)  pravomoc rozhodovat o investičních a ne-

investičních akcích města v hodnotě nad 
100.000 Kč,

23/5 Zastupitelstvo pověřuje:
a)  radu města vyhlášením výběrového řízení 

na zpracování projektové dokumentace 
na akci „Přestavba garáží hasičské zbroj-
nice Jevíčko“.

Dušan Pávek, dipl. um., v. r., starosta  
Mgr. Miroslav Šafář, v. r., místostarosta

Chcete mě? 
Kříženec německého ovčáka 

nalezený v Jevíčku hledá 
nového páníčka nebo paničku. 

 
Kontakt:

Psí útulek 
Zelené Vendolí

Vendolí 42, 569 14 Vendolí
Tel.: 732 408 030, 605 167 358, 

604 830 851

URL: http://utulekpsivendoli.
webnode.cz/nabidkapsu/
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ho studia a 2 třídy nového oboru kombinované lyceum. Na gymnáziu 
vyučuje 21 profesorů. Novinkou ve výuce je zařazení 3. cizího jazyka 
(italštiny) pro žáky humanitního studia. Ubytovací služby na domově 
mládeže zajišťují 3 vychovatelky a 2 bezpečnostní pracovníci. O stra-
vování pro žáky a učitele gymnázia a základní školy se stará vedoucí 
školní jídelny a 6 kuchařek.

Mgr. Jiří Janeček

MATEřSKá šKOLA JEVíčKO

Od středy 5. 10. 2016 začínají v Mš opět tradiční „Hrátky“. 
 Jsou určeny pro rodiče s dětmi, které ještě Mš nenavštěvují  
a mají dětem usnadnit začátek pozdějšího nástupu do Mš. 

Můžete přijít každou středu od 14.30 do 16.00 hod. 
Vezměte si s sebou papučky.

Těšíme se na Vás!

Nový školní rok na Gymnáziu
Zahájení školního roku 2016/2017 proběhlo tradič-

ním způsobem. Žáci prvních ročníků se shromáždili v aule gymnázia, 
kde je přivítal ředitel školy a představil jim část profesorského sbo-
ru. Vyšší ročníky zahájily školní rok v kmenových třídách. Celkem má 
gymnázium 10 tříd, z toho 1 třídu osmiletého studia, 7 tříd čtyřleté-

GyMNáZIUM JEVíčKO

ZáKLADNí šKOLA JEVíčKO

„Spolu ruku v ruce“ 
I letošní školní rok začal pro šesťáky Základní školy Jevíčko třídenním 
zážitkovým seminářem „Spolu ruku v ruce“. 4. září 2016 vyrazilo 44 
nových šesťáků směrem k Edenu, nedalekému rekreačnímu středisku. 
Zde žáci prožili tři dny, během kterých se střídalo sluníčko a déšť, ale 
hlavně se střídaly hry, aktivity a soutěže. Program vedl k seznamování, 
k upevňování kolektivu. V nejrůz-
nějších činnostech zaměřených 
na spolupráci, prevenci rizikové-
ho chování či kreativitu žáci pro-
kázali odhodlání dodržovat pra-
vidla, pomáhat si a tolerovat se. 
Hravou formou se seznamovali 
s budoucími učiteli. 
Fotili jsme, natáčeli, na třídních 
schůzkách jsme pořízenou doku-
mentaci nabídli ke zhlédnutí ro-
dičům. Program vytvářel tradičně 
metodik prevence, speciální pe-
dagog a třídní učitelé. V závěru 

akce žáci psali „Poselství budoucím šesťákům“, které ukázalo, že se 
dětem program líbil.   
Celá akce byla financována z prostředků základní školy a SRPS. Na akci 
také přispívají rodiče. Fotografie ke zhlédnutí na www.zsjevicko.cz.

Jiřina Finsterlová, metodik prevence
                                                            

Adaptační kurz studentů gymnázia
Nesmělé oťukávání se a později už ohromné výbuchy smí-
chu, to vše se rozléhalo na adaptačním kurzu 1. B, který pro-
běhl ve dnech 5. až 7. 9. 2016 v rekreačním středisku Vysoké 
Pole u Dětřichova. Během prvních aktivit, kdy jsme si vyrobili 
placky se svými jmény, jsme se formou her vzájemně sezna-
movali. Výtvarně jsme se projevili při tvoření ozdob na lžičky 
pomocí fimo hmoty, které jsme nechali zapéct a na památku 
si je odvezli domů. Postupně jsme se setkávali se svými no-
vými profesory, kteří nám zábavnou formou představili svoje 
předměty. Večer jsme připravili dřevo na táborák a společ-
ně si večer opekli buřty. Poslední třetí den jsme dokončili 
všechny plánované bloky a domů odjížděli sice unavení, ale 
s dobrým pocitem, že díky adaptačnímu kurzu jsme si našli 
nové kamarády a snad se z nás stal i fajn kolektiv.

Klára Mrvová, Jan Hader; 1. B
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ZáKLADNí UMĚLECKá šKOLA 
JEVíčKO

Sezonu 2016/17 jsme zahájili turnajem pro děvčata v kategorii U 15, 
který hostilo město Mohelnice. Zúčastnilo se pět družstev – Borotín  
u Tábora, Krnov, Šlapanice u Brna, Mohelnice a Jevíčko. Holky bojovaly 
s družstvy, které hrají celorepublikové soutěže, jako o život, stačilo 
to však pouze na páté místo. Turnaj proběhl v sobotu 10/9 a v neděli 
11/9. Spali jsme na místním internátě a užili si i večerní festivalový pro-
gram.  Děkuji holkám i trenérům – díky vzorné reprezentaci našeho 
městečka jsme dostali pozvání na další turnaj, tentokrát do Borotína 
u Tábora.
Od pondělí 12. září 2016 jsme začali trénovat v halách na ZŠ a v hale 
TJ na Žlibkách.

Minižáci 1.-3. třída Andrea Müllerová a Blanka Langerová
Kluci 4.-6. třída  Zdeněk Bombera
Holky 4.-6. třída  Radek Vymětal
Kluci 7. třída +  František Kedroutek a Jan Zemánek
Holky 7. třída +   Ondra štěpánek, Andrea Müllerová 
      a Luděk Dobeš st.

Tyto informace naleznete i na nově založených webstránkách 
www.basketjevicko.cz

Přijďe mezi nás  
Kontakt: 
vymetalr@gmail.com, 
tel. 774 333 938

Za basket klub Jevíčko  
Radek Vymětal

  

BASKET KLUB JEVíčKO

ZE ZáMEčKU DO SVĚTA

Noční pochod Jevíčkem s Muřinohem 
a Krchomilkou po památkách města

V rámci Dnů evropského dědictví proběhla 10. 9. 2016 ve večerních 
hodinách úspěšná akce „Děti putují s Muřinohem a Krchomilkou po 
památkách města Jevíčka“. Průvodci této akce – děda Kukrle (Ruda 
Beran) a Krchomilka (Lenka Bojanovská), zavedli početný průvod do 
nočních zákoutí města. Účastníci putování měli možnost poznat naše 

památky za nočního 
světla a seznámili se 
se zajímavostmi naší 
historie. Organizá-
toři putování pro 
ně připravili nejed-
no překvapení. Tak 
bylo možné shléd-
nout židovskou sy-
nagogu a vyslech-
nout židovskou 
pohádku, nasát 
atmosféru svíčkami 

nasvíceného Rajského dvora v klášteře, seznámit se na věži s Kateři-
nou Žalkovskou rozenou Lipanskou nebo projít si Zámeček s hraběn-
kou Herbersteinovou.
Doufáme, že se Vám vše líbilo a těšíme se s vámi na další akci města 
Jevíčka.

Lenka Bojanovská

DNy EVROPSKéHO DĚDICTVí
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Ceník naturálního obilí 2016
Hanácká zemědělská společnost Jevíčko a. s.

a Chornická z. o. s., a. s.

Obilí se bude vydávat na posklizňové lince 
v Jaroměřicích od 1. 9. 2016

Po–čt   8:00–11:00, 12:00–15:00
V pátek se nevydává!

Zaměstnanci a pronajímatelé půdy 
– max. 8 q obilí (pšenice, ječmen) 350 Kč/q 

(včetně DPH).
Ječmen po domluvě s p. Martináskem 

tel. 725 557 779.
Ostatní – 500 Kč/q (včetně DPH).

Platba pouze v hotovosti. 
Vydávat se bude do konce května.

Aktuální informace z ordinace 
MUDr. Jany Nádeníčkové 

naleznete na: http://mudr-jana-nadenickova.modernilekar.cz/.

MUDr. Zuzana šedrlová
neordinuje každý 1. pátek v měsíci  

– 7. 10. 2016.  

MUDr. Ivana Křížová  
neordinuje každý 2. pátek v měsíci 

– 14. 10. 2016. 

MUDr. Jana Trčková 
neordinuje každý 3. pátek v měsíci  

– 21. 10. 2016. 

MUDr. Alena Blahová – interna 
NEORDINUJE 17.–21. 10. 2016.

MUDr. Jana Melková
DOVOLENá 26.–27. 10. 2016.

Zastupuje chirurgická ambulance nemocnice Svitavy 
a chirurgická ambulance nemocnice Boskovice.

Zpracovala: Minaříková Petra

Spolek svaté Cecílie 
zve v rámci Českého varhanního festivalu 

na varhanní koncert 
pana MgA. Martina Jakubíčka 

ve Velkých Opatovicích

Kdy: neděle 23. 10. 2016 v 17:00 h
Kde: kostel sv. Jiří ve Velkých Opatovicích

Na koncertě zazní skladby z děl J. S. Bacha,
J. Brahmse a Modesta Petroviče Musorgského.

Vstupné dobrovolné.

Přehlídka středních škol Svitavy 2016
Kontaktní pracoviště Úřadu práce ve Svitavách  
pořádá za účasti středních škol okresu Svitavy 

a vybraných středních škol z jiných okresů 
v Multifunkčním centru Fabrika ve Svitavách 

Přehlídku středních škol 2016.

Přehlídka SŠ se koná ve čtvrtek 20. října 2016, 
pro veřejnost v době od 9.00 do 17.00 hod. 

v přízemí Střediska kulturních služeb 
města Svitavy (Fabrika).

Srdečně zveme žáky, rodiče, pedagogické 
pracovníky, výchovné poradce a všechny, 

kteří chtějí získat přehled o vzdělávací nabídce  
v našem regionu.
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PROGRAM: 14:00–14:15 prezence
 14:15–16:00 pestré sportovní disciplíny  
	 pro	děti	i	rodiče
 + velká trampolína Remax

Drobné občerstvení zajištěno.
Sportovní	obuv	do	tělocvičny	s	sebou!!!

Akce se koná za každého počasí.

Přehled akcí Jevíčko říJEN 2016
01. 10. 12:30  7. ročník silničního závodu velocipedistů 
     Jevíčko - Biskupice, Palackého nám.
02. 10. 15:00  Beseda Rady Města s důchodci, 
     Domov mládeže
02. 10. 16:30  Fotbal, Dolní Újezd B - Jevíčko, SK 
08. 10.  14:00   Sportovní den, tělocvičny Zš a hřiště u Zš
15. 10. 14:00  Malohanácký harmonikář, Hotel Morava
16. 10. 13:45  Fotbal - dorost, V. Opatovice - Jevíčko, SK
16. 10. 16:00  Fotbal - muži, Hradec n. Sv. - Jevíčko, SK
17. 10. 16:00  24. zasedání Zastupitelstva města Jevíčka, 
     zasedací místnost MěÚ 
22. 10. 16:00  Charitativní koncert, kino Astra
22. 10.  16:00    Křest knihy Terezy Igazové, Zámeček
28. 10. 16:00  Slavnostní připomínka 98. výročí vzniku čSR,  
     Palackého náměstí
28. 10. 18:00  Koncert Jožky černého, kino Astra
30. 10. 12:15  Fotbal - dorost, Boskovice B - Jevíčko, SK
30. 10. 14:30 Fotbal - muži, Opatov - Jevíčko, SK

Zpracovalo TIC Jevíčko,
e-mail: infojevicko@seznam.cz, tel.: 461 542 812

BESEDU RADY MĚSTA 
S DŮCHODCI

konanou v neděli 2. října 2016 v 15 hodin
v jídelně Domova mládeže

Kulturní program:

 Vystoupení kapely „STOFKA Josefa Grepla“
 a žáků ZUŠ Jevíčko.

 Občerstvení zajištěno!

Město Jevíčko  
a Sbor pro občanské 

záležitosti 
Vás srdečně zvou na SPORTOVNÍ

7. ročník silničního závodu 
historických velocipedistů 

„Jevíčko – Biskupice“
sobota 1. října 2016

 
Od 12.30 hodin můžete velocipedy a cyklisty vidět 
při promenádní jízdě kolem Palackého náměstí.  
Většina velocipedistů startuje v dobových oblecích 
z první republiky. Představí se vysoká kola, plášťová 
kola, drezíny a kostitřasy. I velocipedisté mají své 
mistrovství světa. Na startu v Jevíčku Vám naše  
mistry světa a ČR představíme.
Přijďte se podívat a na startu povzbudit nadšence 
historických kol.
            TJ Cykloklub Jevíčko

Město Jevíčko, komise pro výchovu a vzdělávání, mládeže 
 a sportu, AVZO, basketbalisti, fotbalisti, hasiči, MŠ a ZŠ Jevíčko,  

RC Palouček, skauti a TJ SK  

                                            pořádají

 DEN
KDY:     8. 10. 2016
KDE:     tělocvičny	ZŠ	
	 	a	hřiště	u	ZŠ
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Vstupné:
• předprodej od 3. 10. 2016 v Turistickém informačním  centru v Jevíčku – 220,- Kč

• na místě – 250,- Kč

Jožky 
Cerného

na KONCERT

za doprovodu 
cimbálové muziky GRACIA

28. října 2016, 18:00
sál kina Astra Jevíčko

Město Jevíčko 
ve spolupráci s komisí kulturní, cestovního ruchu a regionálního rozvoje 

Vás srdečně zvou na 

koncert
 legendárního zpěváka moravských lidových písní

CernéhoCernéhoCernéhoˇ

www.jevicko.cz

Město Jevíčko 
zve spoluobčany k účasti
na vzpomínkovém aktu 

u příležitosti státního svátku 

Slavnostní připomínka 98. výročí vzniku 
čSR proběhne v pátek 28. října 2016 
od 16 hodin na Palackého náměstí 

v prostoru před sochou T. G. Masaryka.

Dne vzniku samostatného 
československého státu 
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  6. října v 18.00 hodin, sál zámečku
 Andělská počta Zuzany Navarové.  

Ve čtvrtek 6 října zavzpomínají bo-
hemistka Hana Svanovská a hudeb-
ník Richard Lank na zpěvačku Zuzanu 
Navarovou, která zemřela koncem 
roku 2004. Poslechový pořad Anděl-
ská počta Zuzany Navarové  začíná 
v 18.00 hod. v sále na zámečku.

21. října od 9.00 hodin 
a 10.00 hodin 
proběhne na sále na zámečku, za 
účasti hraběcího páru, 
slavnostní pasování dětí 
druhých tříd na čtenáře. 

Srdečně zveme všechny rodiče, pra-
rodiče a kamarády na malou slavnost na zámečku.

Městská knihovna v Jevíčku

26. října Kino Jevíčko, 
Listování     Už je tady zas.
Představení, které bylo odloženo, 
se vrací. Hrají Lukáš Hejlík a Alan 
Novotný. 

Léto 2013. Na zanedbaném plácku 
uprostřed Berlína se probudí Adolf Hitler. V nejhlubším míru, bez své 
strany, bez svých věrných, bez Evy.  Sám a sám v moři přistěhovalců. 
66 let po své domnělé smrti uvízne v přítomnosti a proti vší pravdě-
podobnosti zahájí novou kariéru – v televizi!
 A nakonec – jak jinak – zamíří i do politiky! 
Jeho heslem se stane boj proti rychlé jízdě a psím exkrementům na 
chodnících. 
Hořká politická satira ukazuje současné Německo jako cynickou 
společnost, kterou žene kupředu bezskrupulózní touha po úspěchu  
a která je navzdory desetiletím demokracie naprosto bezbranná vůči 
demagogům nejhrubšího zrna. 
“Na jedné straně je to až k popukání komická kniha, protože autor do-
konale vystihl Hitlerův žargon. Na druhou stranu vám ale brzy zmrzne 
úsměv na tváři.“ (Stern). Můžete se těšit na velkou černou grotesku.
Vstupné 50,- Kč

Milé 
ženy, 
zvem
e Vás 

na MĚSÍČNÍ   
DÝCHÁNEK

   regenerace a uvolnění 
 nabití energie 

 meditace a masáže 
 sdílení a sebepoznání 

 

Toto setkání je určeno všem ženám, které potřebují nabrat novou energii, očistit 
se od koloběhu povinností a starostí,  hledat nové vize a spiritualitu, rozvíjet svou 

tvořivost v životě.  Přijďte se pořádně a zhluboka „nadechnout“! 
Těším se na setkání,  Mgr. Martina Kašpárková, klinická psycholožka  

 

KDY A KDE: V sobotu 10.října 14-18 hod v centru Palouček 
CENA: 220Kč 

S SEBOU: pohodlné oblečení, deku a šátek 
Svou účast prosím dejte vědět na telefonním čísle 775611617 či na emailové adrese 

KDY A KDE: V sobotu 15.října 14-18 hod v centru Palouček
CENA: 250Kč

S SEBOU: pohodlné oblečení, deku a šátek
Svou účast prosím dejte vědět na telefonním čísle 775 611 617  

či na emailové adrese martina.kasparkova@seznam.cz

Milé 
ženy, 
zvem
e Vás 

na MĚSÍČNÍ   
DÝCHÁNEK

   regenerace a uvolnění 
 nabití energie 

 meditace a masáže 
 sdílení a sebepoznání 

 

Toto setkání je určeno všem ženám, které potřebují nabrat novou energii, očistit 
se od koloběhu povinností a starostí,  hledat nové vize a spiritualitu, rozvíjet svou 

tvořivost v životě.  Přijďte se pořádně a zhluboka „nadechnout“! 
Těším se na setkání,  Mgr. Martina Kašpárková, klinická psycholožka  

 

KDY A KDE: V sobotu 10.října 14-18 hod v centru Palouček 
CENA: 220Kč 

S SEBOU: pohodlné oblečení, deku a šátek 
Svou účast prosím dejte vědět na telefonním čísle 775611617 či na emailové adrese 

• regenerace a uvolnění
•  nabití energie

•  meditace a masáže
•  sdílení a sebepoznání

Milé ženy, zveme Vás na 

MĚSÍČNÍ   
DÝCHÁNEK

Milé ženy, zveme Vás na 

MĚSÍČNÍ   DÝCHÁNEK

    * regenerace a uvolnění

* nabití energie

* meditace a masáže

* sdílení a sebepoznání

Toto setkání je určeno všem ženám, které potřebují nabrat čerstvou energii, očistit 

se od koloběhu povinností a starostí,  hledat nové vize, rozvíjet svou tvořivost v životě  a 

vytvořit prostor pro svou „vnitřní bohyni“. Přijďte se pořádně a zhluboka „nadechnout“!

Těším se na setkání,  Mgr. Martina Kašpárková, klinická psycholožka 

KDY A KDE: V sobotu 15.října 14-18 hod v centru Palouček

CENA: 250Kč

S SEBOU: pohodlné oblečení, deku a šátek

Svou účast prosím dejte vědět na telefonním čísle 775611617 

či na emailové adrese martina.kasparkova@seznam.cz

Milé 
ženy, 
zvem
e Vás 

na MĚSÍČNÍ   
DÝCHÁNEK

   regenerace a uvolnění 
 nabití energie 

 meditace a masáže 
 sdílení a sebepoznání 

 

Toto setkání je určeno všem ženám, které potřebují nabrat novou energii, očistit 
se od koloběhu povinností a starostí,  hledat nové vize a spiritualitu, rozvíjet svou 

tvořivost v životě.  Přijďte se pořádně a zhluboka „nadechnout“! 
Těším se na setkání,  Mgr. Martina Kašpárková, klinická psycholožka  

 

KDY A KDE: V sobotu 10.října 14-18 hod v centru Palouček 
CENA: 220Kč 

S SEBOU: pohodlné oblečení, deku a šátek 
Svou účast prosím dejte vědět na telefonním čísle 775611617 či na emailové adrese 

PROGRAM PRO RODIČE S DĚTMI      říjen 2016

úterky Z A V Ř E N O 15:30 VOLNÁ HERNA

středy Z A V Ř E N O SENIORSKÝ KLUB

čtvrtky
9:00 HRÁTKY 

S DĚTMI
pro batolátka

10:00 VOLNÁ HERNA
Z A V Ř E N O

20.10. v 10 hod. proběhne beseda v rámci projektu Ambasadorky 
na téma „boj s rýmou s Merckem“.

PROGRAM SENIORSKÉHO KLUBU

středa 5.10. vycházka do přírody
středa 12.10. bylinkové okénko

středa 19.10. zpívání pro radost

středa 26.10. hrátky

Činnost centra je financovaná z prostředků Pardubického kraje a města Jevíčka.

Listování – v sobotu 24. září v 18.00 
hodin kino Jevíčko

• Angličtina
• Němčina 
• španělština     Španělština je otevřena i pro vaše děti.
Všechny kurzy probíhají jednou týdne v podvečerních ho-

dinách.
Bližší informace najdete na webu knihovny, 
nebo je získáte přímo v Městské knihovně v Jevíčku

  

Alzheimer nemá šanci, přihlásit se můžete do těchto jazykových kurzů:


